

# 回家的路,她走出了一生的痛

## 东莞打工妹当街遭10余男子调戏,丈夫制止被捅死 事发两周仍无人落网;怕遭报复,一家人欲别伤心地

妻子与丈夫从工厂下班后,双双结伴出街,不料,在路上却遇到10余名男子调戏。丈夫护妻子心切骂了对方一句,却惹来乱刀围攻。3月7日,上述惨剧在广东东莞常平镇岗梓村“上演”,被围殴的游宇送院后伤重身亡,同时被砍伤的还有游宇的母亲和弟弟。目前,常平警方已介入调查,并悬赏求破案线索,但犯罪嫌疑人尚无人落网。

据《南方日报》



丈夫离世,令妻子(左)及母亲痛不欲生

### 路上再遇歹徒 围打中丈夫被捅死

事发后,阳春燕搀扶着受伤的游宇来到丈夫弟弟游意家。在弟弟家休息了片刻后,阳春燕与丈夫准备回家休息。晚10时许,夫妻俩刚走到此前被打的路段附近时,只见打人的10余名男子持刀站在路边。看到阳春燕夫妻走来,这伙人二话不说,纷纷围向游宇,拿着刀子朝游宇身上一顿乱捅。

“混乱中,丈夫被人用砖头拍中头部倒在地上,腹部被捅一刀,腿部被捅两刀。”阳春燕说。阳春

燕还没来得及反应,就看到丈夫已经瘫倒在地一动不动。

这时,由于弟弟游意不放心哥嫂,准备到哥哥家去看一看,刚好在途中遇见哥哥被捅。游意赶紧上前救哥嫂,无奈空手不敌众刀,一下子被砍倒在地,其前胸、腰部多处受伤。闻讯赶来劝架的游宇母亲刘满凤也被刀砍中右手掌,3根手指被砍断。随后,凶徒一伙迅速逃离,游宇因伤势过重不治身亡,游意则侥幸保住了一命。

### 妻子街上被调戏 丈夫喝止遭暴打

20日中午,记者来到游宇生前位于常平岗梓五区的住处。妻子阳春燕还笼罩在丈夫离世的悲痛中。

阳春燕和游宇同在附近的一家电子厂打工,3月7日晚上10时,夫妻俩一起下夜班,不料从此夫妻会天各一方。

“我想去买张电话充值卡再回家,老公不放心我走夜路,就陪

我一起,没想到半路上却遇到了一群流氓。”阳春燕说,两人走到离家百米外的四区41号门前时,迎面走来10多名喧哗吵闹的小青年。她低头加快脚步,却被其中一名男子拦住,该男子走到阳春燕面前,伸手意欲调戏。阳春燕见状,惊慌下立即闪过身子绕着男子走过,没想到该男子居然再次走到阳春燕面前,不依不饶,不

断地做出调戏动作。尽管对方10多人都非善类,但游宇护妻心切,出于本能就大声喝止拦路男子。

该男子与同行的10余人听到喝止声后,非但没有离开,反倒围向游宇,把游宇打倒在地后围殴了10多分钟,其中,一名男子还亮出匕首,在游宇面前不断摇晃进行恐吓。随后,这伙人见游宇瘫倒在地,才扬长而去。

### 怕遭报复 一家人欲离开伤心地

随后,阳春燕报了警,并把受伤3人送往医院。游宇最终因受伤过重离开人世。而刘满凤及游意因抢救及时,保住了性命。

遭遇了一死两伤的人间惨剧后,因怕歹徒再度上门寻仇,游宇的弟弟游意已打包好行李,准备离开这个伤心地。

在周边走访中,记者了解到,

行凶者是附近一帮“小混混”,平日里村民都不敢得罪他们。记者了解到,事发至今两星期,此案仍未告破。

20日,记者在常平岗梓村事发地点看到,大街小巷里贴着警方发布的悬赏通告,上称“对提供重要线索的,由警方给予2万元奖励。”

# 我省老人治疗白内障,费用可减免

## 1 安徽省老人看眼病 不花一分钱

情系老年人,关注眼健康。2011年,安徽省红十字会从民生出发,关注老人身心健康,为帮助安徽省老年人及时发现眼疾并进行对症治疗,防治盲,特别开展“博爱在江淮·星光明行动”活动。为全省50岁以上的老人进行免费眼病普查,并针对老年人常患并易致盲的眼病白内障进行专项救治,免费治疗。截止2011年年底,全省有8000多名白内障老人报名参加此活动,6000多名老人参加了免费眼健康检查,2000多名白内障老人重见光明。

为帮助更多老人摆脱眼病困扰,迎来光明,感受到政府和社会的关爱,2012年“博爱在江淮·星光明行动”于2月14日启动,为全省50岁以上的老人提供5000名免费眼健康检查名额,包括视力检查、电脑验光、裂隙灯检查等常规眼健康检查;对持有省直、合肥市职工医保的老年人可提供指定晶体的免费治疗白内障,且省直医保病人可援助美国进口折叠软

晶体一枚,对合肥市职工医保援助美国进口硬性晶体一枚,省直医保、合肥市职工医保病人治疗白内障不花一分钱;另外,针对我省其他地区城乡居民医保、新型农村合作医疗或无医保的老年白内障患者,可申请获得白内障手术基金援助。

## 2 及时治疗 还老人看得见的权利

据统计,我国现有各种眼病患者1.5亿,老年人眼病占48%左右,因眼病致盲的高达30%左右。目前,影响老年人视力的常见病主要有白内障、青光眼、老年黄斑变性、糖尿病眼底病变等,这些疾病,轻者使视力下降,重者可导致失明,而且眼睛出现问题往往伴随其它的病变。

“在临床中,我们常遇到一些中老年患者,他们认为年纪大视力差是自然的,延误了治疗而造成严重后果,非常可惜。”合肥普瑞眼科医院白内障专家朱天伦主任如是说。他提出,当家里老人的眼睛出现眼酸、眼胀、干涩、视物不清、爱流泪……等状况时,绝不能掉以轻心,应及时到正



2012年“博爱在江淮·星光明行动”第6批白内障老人成功复明。

规医院检查治疗,由专科医生提供科学、有效的治疗方案,这样才能最大限度的减少患者的痛苦及花费,让老人能享有看得见的权利,安享幸福的晚年生活……”

希望更多的老人参与到本次活动中,感受到社会和政府的关爱,如

果您身边有这样的老人,需要我们帮助,请帮他报名,也可以把老人眼睛的各种不适通过电话告诉我们。

报名热线:0551-5139783。现场报名:合肥市黄山路420号(合作化路与黄山路交汇处)。本活动由安徽省红十字会主办并全程监督。

## ■相关链接

“博爱在江淮·星光明行动”相关介绍:

“星光明基金”是在安徽省红十字会和安徽省红十字基金会的支持和管理下,为救助困难家庭而设立的专项公益基金。星光明基金主要用于:为我省白内障患者提供救助;开展专项宣传和筹资活动;资助定点医院关于白内障疾病的相关交流和研究。

本次活动采用世界先进的冷超声乳化术治疗白内障,手术切口小,术后恢复快,视力更佳;活动全部使用美国进口高品质人工晶体;活动特指定由国内白内障权威专家、合肥普瑞眼科医院朱天伦院长主刀,确保手术质量。

## 白内障不能等成熟了才手术

很多老年患者认为白内障长得越老手术效果越好,甚至要等到看不见的时候才愿意手术,其实这种观点是错误的。白内障权威专家、普瑞眼科医院朱天伦院长认为:以往受医疗条件的限制,认为白内障手术成熟期为最佳手术时机,如今医技高度发展,尤其是冷超声乳化术的出现,根本不必等到成熟了再做,相反,白内障过熟才手术,会增加手术危险系数,容易引起眼部并发症。

主办单位 安徽省红十字会 Red cross society of anhui

99救助计划 99RELIEF PLAN

定点医院

合肥普瑞眼科医院 Hefei Bright Eye Hospital

## 博爱在江淮 星光明行动

# 大型白内障公益援助活动

为安徽省内所有50岁以上老人提供免费眼健康检查

为省内新农合、无医保或他医保白内障老人提供手术基金援助

为持有安徽省直、合肥市职工医保提供免费白内障手术治疗

“星光明”行动白内障手术全部使用美国进口人工晶体

星光明行动 报名电话:

0551-5139783

现场报名:合肥市黄山路420号(合作化路与黄山路交汇处)